
KRAGARMREGALE-24.DE
Kurze Montageanleitung – Kragarmregal Alpha I + II

      

 
 

Blech für Ständerverbinder an die 
Kragarmständer anschrauben (M10x30-8.8) 

Kragarmständer aufstellen und festhalten 

Oben und unten einen Ständerverbinder mit 
einem Spannschloss handfest anschrauben 
(M10x50-8.8) 

Diagonalstreben mit den Spannschlössern 
verschrauben (M10x30-8.8). Nächsten 
Kragarmständer aufstellen, und mit den 
Ständerverbindern und den Diagonalstreben 
verschrauben (M10x50-8.8) 

Für das nächste Feld die Ständerverbinder 
an die aufgerichteten Kragarmständer 
anschließen. (M10x50-8.8) 

… alle folgenden Felder wie gerade 
beschrieben anbauen 

Nach dem handfesten Aufbau muss das 
Kragarmregal feldweise ausgerichtet (siehe 
Seite 5) und mit Betonschrauben am Boden 
verdübelt werden. 

Zur Montage werden mind. 2 Personen 
benötigt! 

Sichern Sie beim Aufbau das Regal gegen 
Kippen! 

Alle Verschraubungen nur handfest! Erst 
nach Ausrichtung der gesamten Regalzeile 
alle Schrauben festziehen! 

1 

2 

3 

4
4

5 

6 

1 

2 

3 

4 

6 

7 

5 

7 

Die Ausfühliche Montageanleitung finden Sie unter: 
www.kragarmregale-24.de/pdf/Kragarmregale-24_Montageanleitung-fuer-leichte-Gueter.pdf


